

最佳赏花期来了,开幕式来了

赏牡丹、看节目的抓紧来吧

详见C02



为赏牡丹,翻墙入园 “花”招

14日,天气晴好,又逢周末,曹州牡丹园游客接踵而至,但在西门附近,几名市民为了逃避门票,竟然翻过近两米高的围墙进入牡丹园,其中几位还是女性。记者注意到,几位游客翻墙时,旁边还有两位疑似放风人员“保护”,而距离此地不到百米的两侧均有城管人员把守。 本报记者

求缘分

13日至14日,本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联共同主办的大型社会公益活动——三月三相亲大会在鲁商·凤凰城举行,两天时间共有万余人次赶来参加此次相亲大会,除了相亲者本人,父母团、姐妹团、子女团也纷纷前来为自己的亲人或朋友寻缘。

>>>C04—C05



为安居

12日至14日,菏泽第十届住博会在中国林展馆举行。据主办方菏泽市住房保障和房产管理局提供的数据显示,3天的住博会共接待参观群众约10.6万人次,提供政策咨询3万人次,现场成交房屋270套,意向购房860多套,现场签约12个大型房地产开发项目。

>>>C06



同样是水草,割法不一样

赵王河的水草又来了,今年清除水草将区分景观区和非景观区

>>>C03